

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

№ 78
(2158)
четверг
3
июля
1947 г.

Цена 20 к.

Орган Тайгинского ГК ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

СЛЕДУЙТЕ ПРИМЕРУ КУЗНЕЦКИХ КОЛХОЗНИКОВ

Сегодня в нашей газете опубликовано обращение кузнецких хлеборобов. Трудники полей Кузнецкого района обратились ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов и подсобных хозяйств, специалистам сельского хозяйства Кемеровской области с призывом организовать тщательный уход за посевами зерновых, картофеля и овощей.

Нет сомнения в том, что этот патристический призыв кузнецких колхозников найдет горячую поддержку и среди работников подсобных хозяйств предприятий нашего города.

Коллективы подсобных хозяйств вместе со всеми трудниками полей Кузбасса дали слово великому Сталину вырастить высокий урожай, обеспечить полную его сохранность. Сейчас подсобные хозяйства принимают все меры к тому, чтобы очистить посеы от сорняков, создать благоприятные условия для роста всех культур.

Большая работа в этой области проводится на подсобных хозяйствах комбината строительных материалов, леспрохоза и других предприятий. Однако далеко не все руководители хозяйств прониклись чувством ответственности за судьбу урожая.

По решению обкома партии проходит декадник борьбы с сорняками. На подсобных хозяйствах дистанции пути, вагонного депо к этому важней-

шему мероприятию отнеслись несерьезно, по-делачески. Там руководители предприятий и, в частности, т. т. Рянша и Резник смотрят на прополочную скрозь пальцы. Они своим негодным стилем работы довели дело до того, что сорняки набрали силу и заглушили посеы. Такая же картина наблюдается и на участках совхоза № 5 (директор тов. Чернышев).

На днях при обсуждении на бюро горкома ВКП(б) вопроса о ходе прополки выяснилось, что многие руководители предприятий, где имеются подсобные хозяйства, не принимают срочных мер к очистке посеов от сорняков. Мирятся с таким положением дел и секретари партийных организаций. Бюро горкома партии осудило такое безразличное отношение руководителей к судьбе урожая и потребовало от них в ближайшине дни резко исправить положение с ходом прополочных работ.

Коллективы подсобных хозяйств города, вступив в соревнование с маринцами, немало потрудились для того, чтобы вырастить высокий урожай. Но это только начало той большой работы, которую предстоит сделать. Сейчас все внимание должно быть сосредоточено на мобилизации сил по борьбе с сорняками.

Работники подсобных хозяйств города, следуйте примеру кузнецких колхозников, боритесь за высокий урожай!

По Советскому Союзу

Стахановец Шеставин выполнил восемь годовых норм

В соревновании в честь 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции на Харьковском паровозоремонтном заводе высоких результатов добивается строгалящик Петр Шеставин. С начала новой сталинской пятилетки он выполнил уже восемь годовых норм.

Новостройки пятилетки

Идет к концу монтаж оборудования в главном корпусе Минского станкостроительного завода. Первокласной техникой оснащаются механические и сборочные цехи. Между сменами и бригадами ширится соревнование за достойную встречу 30-й годовщины Октября. Более 40 рабочих завода выполнили годовые нормы.

Близь станции Балабаново, Калужской области, вырастают корпуса нового машиностроительного завода. Он будет выпускать машины для добычи торфа и пилорамы для топливной промышленности.

Сплав леса в Белоруссии

С начала сезона по рекам Белоруссии сплавлено леса на 200 тысяч кубометров больше, чем за то же время в прошлом году. Значительно увеличился сплав древесины в соседние республики — на Украину, в Литву и Латвию.

Успехи кубанских рыбаков

Рыбаки Кубани завершают первое полугодие большой производственной победой. Выполнив еще 20 мая шестимесячное задание, они дополнительно добыли сотни тысяч пудов рыбы.

Кирпично-черепичные заводы в колхозах

В трех колхозах Полтавской области строятся кирпично-черепичные заводы. Каждый из них рассчитан на выпуск 1 миллиона кирпичей в год. Государство отпустило колхозам кредит в 180 тысяч рублей. Заводы вступают в эксплуатацию в августе. Обжиг кирпича на них будет производиться газом сгоревшего в печах топлива.

Сейчас в колхозах области работает 125 кирпичных заводов с общей годовой производительностью 23 миллиона кирпичей. Сооружается еще 177.

Новый русский драматический театр

Комитет по делам искусств при Совете Министров СССР направляет в Калининград (бывший Кенигсберг) на постоянную работу коллектив драматических артистов, сформированный из учащися, окончивших в этом году Государственный институт театрального искусства имени Луначарского.

Это будет первый русский драматический театр в Калининграде. (ТАСС).

Законы, принятые Верховным Советом РСФСР

Закон о количественном составе Президиума Верховного Совета РСФСР

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

1. Избрать Президиум Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики в составе:

Председателя Президиума Верховного Со-

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1947 года.

Об избрании Президиума Верховного Совета РСФСР

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет:

Избрать Президиум Верховного Совета РСФСР в следующем составе:

Председатель Президиума

Верховного Совета РСФСР

Власов Иван Алексеевич — депутат от Савского округа, Рязанская область.

Заместители Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР

Динмухаметов Галия Афзалетдинович — депутат от Бугульминского округа, Татарская АССР.

Урзабаев Насыр Рафикович — депутат от Аургазинского округа, Башкирская АССР.

Тахтаров Адиль Гирей — депутат от Хасавюртовского округа, Дагестанская АССР.

Цыремпилов Доржи Цыремпилович — депутат от Улан-Удэнского округа, Бурят-Монгольская АССР.

Кудаев Черим Карамурзович — депутат от Сталинского округа, Кабардинская АССР.

Рочев Иван Алексеевич — депутат от Сыктывкарского округа, Коми АССР.

Рябчиков Николай Петрович — депутат от Горно-Марийского округа, Марийская АССР.

Лемонова Вера Петровна — депутат от Краснослободского округа, Мордовская АССР.

Тотоев Виктор Сослаббекович — депутат от Дзауджикауского округа, Северо-Осетинская АССР.

Чирков Викентий Николаевич — депутат от Глазовского округа, Удмуртская АССР.

Андреева Зоя Анасьевна — депутат от Канашского округа, Чувашская АССР.

Борисов Семен Захарович — депутат от

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1947 года.

Об образовании Правительства РСФСР — Совета Министров РСФСР

Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики постановляет образовать Правительство РСФСР — Совет Министров РСФСР в следующем составе:

Председатель Совета Министров РСФСР —

Родионов Михаил Иванович.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — Макаров Валентин Иванович.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — Далматов Иван Петрович.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР — Гриценко Александр Васильевич.

Заместитель Председателя Совета Министров РСФСР и Председатель Государственной плановой комиссии — Дегтярь Дмитрий Данилович.

Министр вкусовой промышленности — Герасимов Павел Константинович.

Министр государственного контроля — Васильев Николай Михайлович.

Министр здравоохранения — Белецкий Георгий Николаевич.

Министр кинематографии — Копытов Анатолий Петрович.

Министр легкой промышленности — Миротворцев Николай Николаевич.

Министр лесной промышленности — Бовин Александр Иванович.

Министр мясной и молочной промышленности — Воробьев Владимир Васильевич.

Министр пищевой промышленности — Романович Сергей Дмитриевич.

Министр промышленности строительных материалов — АLEXIN Дмитрий Иванович.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР И. ВЛАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ.

Москва, 26 июня 1947 года.

та РСФСР, 12 заместителей Председателя по числу автономных республик, Секретаря Президиума и 13 членов Президиума Верховного Совета РСФСР.

2. Внести соответствующее изменение в статью 31 Конституции РСФСР.

Якутского — Центрального округа, Якутская АССР.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР

Бахмуров Петр Васильевич — депутат от Камышловского округа, Свердловская область.

Члены Президиума Верховного Совета РСФСР

Абрамов Павел Васильевич — депутат от Таганского округа, г. Москва.

Андронов Александр Александрович — депутат от Свердловского округа, г. Горький.

Басов Михаил Васильевич — депутат от Приморского округа, г. Ленинград.

Бочкарев Александр Панкратьевич — депутат от Клявлинского округа, Куйбышевская область.

Бойцов Иван Павлович — депутат от Ставропольского округа, Ставропольский край.

Бурыличев Павел Григорьевич — депутат от Пушкинского округа, Московская область.

Кольшев Евгений Федорович — депутат от Ленинск-Кузнецкого округа, Кемеровская область.

Крылов Александр Васильевич — депутат от Бутурлиновского округа, Воронежская область.

Мещанинов Иван Иванович — депутат от Василеостровского округа, г. Ленинград.

Светлаков Николай Иванович — депутат от Кировского-Молотовского округа, Кировская область.

Ситников Георгий Семенович — депутат от Алашевского округа, Свердловская область.

Цветкова Вера Семеновна — депутат от Фурмановского округа, Ивановская область.

Шкирятов Матвей Федорович — депутат от Тульского сельского округа, Тульская область.

Министр рыбной промышленности — Мурашов Павел Архипович.

Министр сельского хозяйства — Максимов Алексей Иванович.

Министр совхозов — Рябов Гавриил Георгиевич.

Министр текстильной промышленности — Рыков Никита Семенович.

Министр торговли — Макаров Михаил Иванович.

Министр финансов — Сафронов Арсений Михайлович.

Министр юстиции — Басавин Иван Александрович.

Министр автомобильного транспорта — Куршев Александр Николаевич.

Министр жилищно-гражданского строительства — Игнатов Борис Анатольевич.

Министр коммунального хозяйства — Говорков Владимир Иванович.

Министр местной промышленности — Смирнов Владимир Петрович.

Министр местной топливной промышленности — Прокофьев Алексей Макарович.

Министр просвещения — Калашников Алексей Георгиевич.

Министр социального обеспечения — Сухов Алексей Николаевич.

Председатель комитета по делам искусств — Беспалов Николай Николаевич.

Председатель Комитета по делам культурно-просветительных учреждений — Зуева Татьяна Михайловна.

Посевам картофеля и овощей—образцовый уход

ОБРАЩЕНИЕ

колхозников и колхозниц Кузнецкого района ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов и подсобных хозяйств, специалистам сельского хозяйства Кемеровской области

Воодушевленные историческим постановлением февральского Пленума ЦК ВКП(б) „О мерах подъема сельского хозяйства в послевоенный период“, выполняя обязательства, взятые в письме вождем народов товарищу Сталину, мы провели весенний сев в сжатые сроки при высоком качестве полевых работ и этим самым заложили прочную основу получения в текущем году высокого урожая всех сельскохозяйственных культур в колхозах нашего района.

Мы взяли обязательство вырастить в этом году урожай яровой пшеницы на площади 7 тысяч гектаров по 120 пудов, а по остальным зерновым культурам—не менее 100 пудов с каждого гектара.

Чтобы гарантировать получение высокого урожая яровых зерновых культур, мы сразу же после окончания сева приступили к подкормке и прополке посевов от сорняков, эту важнейшую работу мы в ближайшие дни закончим.

Наряду с зерновыми первоочередное значение в нашей области имеют такие важнейшие продовольственные культуры, как картофель и овощи. Учитывая это, мы взяли обязательство вырастить в нынешнем году урожай картофеля на всей площади посева по 250 центнеров с каждого гектара, а также обеспечить высокий урожай овощных культур.

В этих целях мы отвели лучшие участки под картофель и овощи, хорошо обработали и

удобрили землю местными и минеральными удобрениями; кроме того, на семенных участках при посадке картофеля вносили перегной в борозду под каждый клубень картофеля. Чтобы успешно справиться с междурядной обработкой, провели посадку картофеля под плуг и окучник.

Однако доброкачественно проведенный посев картофеля и овощей—это только первый этап в борьбе за высокий урожай. Решающим условием в получении хорошего урожая этих трудоемких культур является тщательный и своевременный уход за ними.

Первая работа по уходу заключалась в проведении боронования посевов картофеля до всходов и по всходам. Это простое агротехническое мероприятие дало нам возможность уничтожить значительную часть появившихся сорняков, а также создало благоприятные условия для сохранения влаги в почве.

В дальнейшем наш уход за посевами картофеля и овощей будет сводиться к следующему:

1. Чтобы на посевах не было сорняков—проведем двухкратную прополку картофеля и трехкратную прополку и междурядную обработку овощей.

2. Дважды подкормим посевы картофеля и овощей местными и минеральными удобрениями.

3. Проведем не менее двух окучиваний картофеля с обязательной ручной оправкой кустов в рядах.

4. В целях правильной орга-

низации труда и ликвидации обезлички все посевы картофеля и овощей мы закрепили за звеньями.

5. Уборку картофеля и овощей проведем организованно и без потерь. Государственные поставки выполним полностью и в установленные правительством сроки. Засыпем полностью добротные семена картофеля на всю площадь посева будущего года.

6. Для ремонта старых овощехранилищ и строительства новых решили организовать строительные бригады с тем, чтобы эту важную работу закончить к началу уборки урожая.

Мы сознаем, что завоевать высокий сталинский урожай можно только упорным, самоотверженным трудом, поэтому приложим все силы, используем все возможности, чтобы выполнить взятые обязательства.

Призываем всех колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов и подсобных хозяйств, специалистов сельского хозяйства Кемеровской области последовать нашему примеру—широко развернуть социалистическое соревнование за образцовое проведение ухода за посевами картофеля и овощей, за получение в текущем году высокого урожая этих важнейших продовольственных культур в каждом колхозе, совхозе и подсобном хозяйстве.

Обращение обсуждено на общих колхозных собраниях Кузнецкого района.

В областном комитете ВКП(б)

Областной комитет ВКП(б) одобрил обращение колхозников и колхозниц Кузнецкого района ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам совхозов и подсобных хозяйств, специалистам сельского хозяйства Кемеровской области о проведении ухода за посевами картофеля и овощей.

Областной комитет ВКП(б) рекомендует районным и городским комитетам ВКП(б), первичным партийным организациям колхозов, совхозов и подсобных хозяйств обсудить обращение колхозников и колхозниц Кузнецкого района на собраниях колхозников, рабочих

совхозов и подсобных хозяйств, широко развернуть социалистическое соревнование за успешное проведение ухода за посевами картофеля и овощей и получение в текущем году высокого урожая этих важнейших культур.

В резерве поездных мастеров нет борьбы за график

Подведены итоги двухнедельной работы по пункту технического осмотра. План отправления и проследования поездов по графику выполнен на 89,1 проц. Отправлено поездов с нулевой утечкой 73,8 проц. Кроме этого силами нашего коллектива произведен крупный ремонт с отцепкой 112 вагонов, без отцепки 160 вагонам.

Первое место в соревновании завоевала смена № 3, которой руководит мастер т. Шкуров. Благодаря хорошо организованной работе внутри смены, внимательного осмотра и качественного ремонта проходящих поездов не было допущено ни одного случая брака. Исключительно добросовестно работали мастера этой смены: старший осмотрщик вагонов Светлаков, слесарь-рычажник Грицко и ст. осмотрщик вагонов Шестаков.

Наряду с хорошими производственными показателями в пункте осмотра имеется целый ряд нормальностей, которые пагубно отражаются на планомерной работе по отправлению поездов по графику.

Такие мастерские, как слесарь-автоматчик Решня, осмотрщик вагонов Агеев безответственно относятся к своим обязанностям, систематически допускают случаи брака в работе. Например, по их халатности 25 июня было сорвано два поезда.

В нашей работе большое значение имеет производственное сотрудничество и слаженность с коллективом поездных вагонных мастеров. Однако до сих пор этого нет. Многие поездные вагонные мастера допускают брак и смазывают работу мастеров пункта техосмотра. Вот факты. 15 июня поезд-

ной вагонный мастер Шехин по своей неосмотрительности в деле подсчета тормозов сорвал с графика поезд. 17 июня поездной мастер Пупченков сорвал отправление поезда № 971 по незнанию браковки рессоры.

Казалось бы, такое положение должно встревожить нач.поездного резерва т.Зинченко, однако, он не принимает решительных мер с бракоделами. Находясь в плену благодушия и беспечности, он спокойно взирает на безобразия, творящиеся перед его глазами. Не чувствуя серьезного руководства над собой, поездные вагонные мастера продолжают работать из рук вон плохо. Достаточно сказать, что за 20 дней июня было приведено на ст. Тайга из разных участков 286 больных вагонов.

И. Коротких.
Начальник пункта технического осмотра.

Встретим зиму во всеоружии

Готовят паровозы к зиме своими силами

Передовые машинисты паровозного депо Тайга развернули деятельную подготовку своих локомотивов к работе в условиях предстоящей зимы.

На паровозе лучшего машиниста Всеволода Карповича Пухова работы по подготовке к зимним перевозкам подходят к концу. Большая заслуга в этом принадлежит самому т. Пухову. Он по примеру прошлых лет на собственные средства приобрел краску, щипчат, проволоку и другие материалы, необходимые для производства технического и служебного отопления паровоза. Активное участие в под-

готовке паровоза к зиме приняли помощники машинистов Антоненко и Мелков.

Сейчас паровоз т. Пухова после выхода из ремонта готовится к пробному рейсу. Надо полагать, что рейс пройдет успешно в этом уверен сам т. Пухов и его бригада. Таким же способом готовит свой паровоз к зиме и машинист т. Бычков. Почти передовиков производства т. Пухова и Быčkova должен найти горячую поддержку среди всех машинистов нашего депо.

А. Осинцев.
Машинист-инструктор.

Международный обзор

Государственный секретарь Соединенных Штатов Америки Маршалл 5 июня выступил с речью, в которой заявил, что если европейские страны проявят инициативу в деле разработки плана по их хозяйственному восстановлению, то Соединенные Штаты смогут прийти им на помощь. Американская печать в связи с этим разъясняла, что речь идет о займе в размере нескольких миллиардов долларов. Об условиях займа ничего не сообщалось.

17 и 18 июня в Париже состоялись встречи министра иностранных дел Франции Бидо и английского министра иностранных дел Бевина. Министры высказались за быстрое составление программы восстановления странами Европы, готовыми принять участие в этом мероприятии совместно с учреждениями организации Объединенных наций. Бевин и Бидо поставили также вопрос о созыве совещания министров иностранных дел трех главных стран Европы—СССР, Англии и Франции.

19 июня дипломатические представители Англии и Франции сделали официальное предложение Советскому Союзу принять участие в обсуждении американских предложений на совещании министров СССР, Франции и Англии.

22 июня Советское правительство направило ответные ноты французскому и британскому правительствам. В нотах было выражено согласие с тем, что первоочередной задачей европейских стран в настоящее время является возможно быстрое восстановление и дальнейшее развитие их национальной экономики, нарушенной войной. В нотах далее указывалось, что хотя Советское правительство и не располагает данными о характере и условиях предлагаемой экономической помощи, а также не располагает информацией относительно англо-французских переговоров, оно согласно принять участие в совещании трех министров иностранных дел.

27 июня в Париже началось совещание трех министров.

После нескольких заседаний, проведенных министрами в Париже, получают ясность позиции, занятые участниками совещания.

В предложении внесенном В. М. Молотовым указывается,

Саботажники привлечены к ответственности

Демин А. Н., Мелков А. А., Мелкова Х. П., Мелкова А. М., Сидоров М. К. умышленно не выполняют обязательства по молокопоставкам, под разными предлогами пытаются обмануть государство.

На основании постановления СНК СССР от 24 ноября 1942 г. народный суд г. Тайга этих саботажников привлек к ответственности: Демин А. Н. оштрафован на 600 руб., Мелков А. А.—на 460 руб., Мелкова Х. П.—на 600 руб., Мелкова А. М.—на 300 руб., Сидоров М. К.—на 900 руб.

что составление тремя великими державами всеобъемлющей экономической программы для европейских стран привело бы к невызыванию воли сильных европейских держав другим европейским странам. Это было бы вмешательством во внутренние дела этих государств.

Поэтому советское предложение считает необходимым лишь выявление потребностей европейских стран в американской экономической помощи. Вместо выдвигаемого Англией и Францией плана создания руководящего комитета, осуществляющего контроль над экономикой европейских стран, советское предложение имеет в виду организацию Комитета содействия. Деятельность Комитета содействия должна быть ограничена получением заявок европейских стран на американскую помощь и составлением на основе этих заявок общей программы потребностей прежде всего тех стран, которые пострадали от германской агрессии. Вместе с тем Комитет содействия должен заниматься выяснением возможностей представления соответствующей помощи от США и установлением взаимоотношений Европейской Экономической комиссии организации Объединенных наций.

Предложения сделанные Советским Министром Иностранного Дела, таким образом, исходят из того, что нельзя, не нарушая принципа независимости, диктовать какому бы то ни было государству сколько оно должно производить хлеба или угля, сколько и чего оно должно ввозить и вывозить.

Кроме того, разработка общеевропейской экономической программы невозможна уже потому, что большинство стран Европы живет не по плану и политики планирование не осуществляет.

Предложения внесенные В. М. Молотовым исключают возможность вмешательства сильных держав во внутренние дела малых европейских государств. В этом огромное преимущество советских предложений по сравнению с планами британского и французского министров.

Работа совещания вступила в ответственный период обсуждения сделанных министрами предложений.

В. Гришанин.

Ответ. редактор Т. ДЕМЦОВ.

Требуются:
Ресторану 2-го класса станции Тайга на постоянную работу заместитель главного бухгалтера и швейцары (мужчины).

Обращаться в отдел кадров ресторана.

Тайгинской школе ФЗО №31 сторожа на подсобное хозяйство, уборщики, истопники и дежурные коменданты.

Обращаться по адресу: Н-поселок, ул. Щетинкина, 112.

Типография газеты „Сталинский путь“, требуется ученик-печатник.